KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUHA

35:17:0101016

(HOMEp KaJacTpOBOro KBapTaia (HOMepa KaJlaCTPOBBIX KBAapTAJIOB), SIBIIOIIUXCS TEPPUTOPHUEH, Ha KOTOPOH BHIMOJISIOTCS KOMIUIEKCHbIE
KaJacTpOBbIC PabOTHI)

JlaTa moAroTOBKH KapThI-IUIaHa TeppuTopuu :  "21" nrons 2020 r.

IlosicHuTeIbHAA 3aIIMCKA

1. CBeaeHus 0 3aKa34HKe

Anmunuctpauusa Knumenrcko-I'opoaenkoro MyHunumnaasHoro paitiona, 1023501468550, 3512001228

(IIOTHOE HAUMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CAMOYIIPABICHHS MyHUIIUIIAIBHOTO paliOHa HIIU FOPOJCKOTO OKPYra, OpraHa HCIOIHUTEIBHOM
BiacTH ropoza ¢enepansaoro 3HaueHuss Mocksbl, CankT-IleTepOypra umu CeBacTonomns, OCHOBHON rOCYAapCTBEHHBII PETHCTPAIIMOHHBII
HOMep, UICHTU(GUKAIMOHHBIM HOMEp HaJIOTOILIATEIbITIKA)

(cBezieHHs 00 YTBEPIKICHHU KapThI-IUIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBejieHUsI 0 KAIaCTPOBOM HHKEHepe

damuinus, UM, 0T4eCTBO (IIpU HaIM4uuKU otdecTBa): [1aBnos Cepreit FOpbeBuy

CrpaxoBoii HOMep HHAUBUAYAIBLHOIO JMLeBoro cyera: 119-249-025 56

KonTaktueiii Tenedon: +79535039109

AZlpec 3JEKTPOHHOM MOYTHI U IOYTOBEIM ajpec, M0 KOTOPBIM OCYIIECTBIISIETCS CBSI3b C KaIaCTPOBBIM HH)KCHEPOM:
ropoa Bonorna, ynuna Okrsiopbekas, a1.43, od. 16
pavlov.sereg@gmail.com

HanmMeHoBaHue camoperynupyeMoi opranuzanuu B chepe xagactpobbix otHoueHuid (CPO), eciu kanacTpoBbIi
nHxeHep spisiercs wienom CPO: "bantuiickoe o0beIMHEHHE KaIaCTPOBBIX MHKEHEPOB"

Homep perucrpauuu B rocyAapcTBEHHOM PEECTpe JIMILI, OCYLIECTBIISIOMINX KaJacTpOBYIO AesTenbHOCTh: 30193

CokpallleHHOe HAaUMEHOBaHUE IOPUINYECKOrO JINIa, €ClIM KaJacTPOBBIA HHXKEHEpP SBJIsETCS paOOTHUKOM
topuandeckoro uua: OO0 "T"apant Kagactp”




3. OcHOBaHMS BbINOJHEHUSI KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

MyHUIHMIIATBHEIA KOHTPAKT, 0/H, 13.04.2020

(HaI/IMeHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTHI T'OCYJAPCTBEHHOI'O WJIA MYHHUIIUIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJITHEHUE KOMINUICKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4. Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, UCII0JIb30BAHHLIX IPU NOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaumenoBaHue 10KyMeHTa PexkBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
35/MCX/2019-338438, dumian denepaisHOro
TOCYIapCTBEHHOTO OIOPKETHOTO YIPEKICHH
1 KanacTpoBblil I1aH TEppUTOPUN KaJaCTPOBOrO KBapraa "®enepanbHas KagacTpoBas ajara
35:17:0101016 denepanbHON CITyKOBI TOCY1apCTBEHHOM
perucTpanuu, KagacTpa u kaprorpadun’ mo
Booroackoii obnacth, 25.06.2019
Beinucka u3 ExriHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
2 HEIBHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/335173669, ®I'NIC EI'PH, 26.06.2020
KaJxacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0101015:37
Beinucka u3 EqrHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
3 HEIBIDKUIMOCTH 00 00BEKTE HEIBUKUMOCTH C 99/2020/333750418, ®I'UIC EI'PH, 19.06.2020
KaJxacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0101015:38
Beimucka n3 ExrHOro rocypapcTBEHHOrO peectpa
4 HEJABHKUMOCTH 00 O0BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/333751602, ®I'IC EI'PH, 19.06.2020
KaJxacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0102017:97
Beinucka n3 ExrHOro rocyaapcTBeHHOrO peectpa
5 HEIBIDKUIMOCTH 00 00BEKTE HEIBUKUMOCTH C 99/2020/334344878, ®I'MIC EI'PH, 22.06.2020
KaJxacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0101015:79
Beimucka u3 ExrHOro rocyaapcTBeHHOrO peectpa
6 HEJIBIDKUMOCTH 00 00BEKTE HEIBUKUMOCTH C 99/2020/334340158, ®I'YC EI'PH, 22.06.2020
KaJxacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0101017:37
Beimucka u3 ExrHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
7 HEABHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/335170686, ®I'MIC EI'PH, 26.06.2020
KajxacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0101015:76
Beinucka u3 ExrHOro rocyaapcTBeHHOrO peectpa
8 HEIBIKUMOCTH 00 00BbEKTE HEJABMKUMOCTH C 99/2020/333748860, ®I'IC EI'PH, 19.06.2020
KaJgacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0101007:95
Beimucka u3 ExriHOro rocyaapcTBEHHOrO peectpa
9 HEJIBIDKUIMOCTH 00 00BEKTE HEIBUIKUMOCTH C 99/2020/334337232, ®I'MC EI'PH, 22.06.2020
KanacTpoBbiM HoMepoM 35:17:0101015:85
Beinucka u3 ExrHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
10 HEABHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABHUKUMOCTH C 99/2020/334342483, ®I'UC EI'PH, 22.06.2020
KaJacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0102005:186
Beinucka u3 ExrHOro rocyaapcTBEHHOrO peectpa
11 HEIBHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/333745698, ®I'IC EI'PH, 19.06.2020
KaJgacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0101012:149
Beinucka u3 ExrHOro rocygapcTBEHHOrO peectpa
12 HEIBHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/334335464, ®I'UC EI'PH, 22.06.2020
KaJacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0409004:246
Beinucka n3 ExrHOro rocypapcTBeHHOrO peectpa
13 HEABHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/333743146, ®I'MIC EI'PH, 19.06.2020

KaJxacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0101018:25




3. OcHOBaHMS BbINOJHEHUSI KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

MyHUIHMIIATBHEIA KOHTPAKT, 0/H, 13.04.2020

(HaI/IMeHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTHI T'OCYJAPCTBEHHOI'O WJIA MYHHUIIUIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJITHEHUE KOMINUICKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

5. CBenenus o reoae3nyeckoii 0CHOBe, HCNOJIL30BAHHOI MPH MOAT0TOBKE KAPTHI-MJIAHA TEPPUTOPUH
Cuctema koopaunatr MCK-35 30na 4

Ha3Banue nynkra CaejieHHs 0 COCTOSTHUHU Ha
W THN 3HAKA Kaace . Koopuunaret, m "07" uronst 2020 r.
INe i/m . |reogesmyeckoi
reoJe3su4ecKoi X % HapY’KHOTO HeHTpa
ceTH MapKH
ceTH 3HAKa MyHKTa MYHKTA

1 2 3 4 5 6 7 8

1 IToryauno curs. 2 446(;15.0 433;521 He obnapyxen | Coxpanmncs | CoxpaHmics
2 Pamenbe nup. 3 438184‘5 43116§ 13 He obnapyxen | Coxpanmncs | CoxpaHmics
3 JlobaHoBO cHTH. 3 444146.1 4328;06 He obnapyxen | Coxpanmnca | CoxpaHmics

6. Ceenenus 0 cpeacTBax M3MepeHHi
HauMeHoBaHMe TDHGODA Co 6 PexkBU3NTHI CBHETEJILCTBA 0
Ne n/m eHo ¢ npuoop CLCHUI 00 yTBEPHILCHIH NnoBepke nNpudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTpPYMEHTa, annaparypbl) THINIA U3MepeHuit
anmnaparypsl)
1 2 3 4
Anmnapatypa reoge3udeckas
1 criytruxosass EFT M1 GNSS Ne53818-13 no 27.11.2020 1. Ne 1963702 ot 28.11.2019 r.
7. IllosicHeHM s K pa3/esaM KapThI-IJIaHA TePPUTOPUHU
Ne n/m HaumenoBanue pasjeJia Iosicnenue
1 2 3




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:5

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByloume| YTounennbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
11 - - 438496. (4319767 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
16 .29 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
HOY - - 438500. (4319782 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
15 .16 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
u7y - - 438503. [4319781 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
80 .13 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u8Vy - - 438504. {4319780 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
25 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
24 - - 438504. 4319781 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
67 .85 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
oy - - 438506. 4319785 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
61 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul0y - - 438501. [4319788 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
44 .69 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ully - - 438471. [4319804 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
84 .37 | cCIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
14 - - 438460. (4319783 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
35 .49 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:5

13 - - 438480. 14319773 Meron

04 .50 | crmyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil

(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

12 - - 438487. 4319770 Merton

80 A1 CITyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit

(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

11 - - 438496. 4319767 Meron

16 .29 | cIyTHHKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit

(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefeHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:5

O6osmenne et tpann | Foprrrinaos | SV, O e e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHui 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
11 HOY 15.40 - -
HOY HTY 3.79 - -
H7Y HY 0.48 - -
H8Y 24 0.98 - -
24 oY 4.54 - -
1:00% ul0y 5.85 - -
ul0y Hlly 33.50 - -
Hlly 14 23.83 - -
14 13 22.08 - -
13 12 8.47 - -
12 11 8.82 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:5

Ne m/m HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTHUK 3€MEJTLHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna
Kpachas, gom 14

MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO
ydqacTka

[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEITHOCTH
onpenenenns miomanu (P + AP), m2

881+ 10

@dopmyna, NpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
JOIMYCTUMOM  IOIPEHIHOCTA  ONpEAENICHUs  IUIOLAAU
3eMeIbpHOro yaactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V881=10




[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 854
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 27

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIE M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HAa 36MEJILHOM YIacTKe

35:17:0101016:44

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:7

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrBylompe| YTouHeHHbIe KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpeﬂ{l‘eﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul2y - - 438547. (4319717 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
03 .68 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul3y - - 438551. [4319733 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
39 .43 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
uldy - - 438520. (4319745 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
98 .02 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ulsy - - 438519. {4319740 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
09 .07 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
uley - - 438513. 14319742 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
00 .24 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul7y - - 438515. [4319748 Merton 0.10 Mt = Ym0 + m1?)
25 .69 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
10 - - 438493. (4319756 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
19 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
9 - - 438490. (4319748 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
34 .00 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul8Yy - - 438488. (4319739 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
73 .40 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:7

H19Y - -

438519.
37

4319727
.95

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H20Y - -

438520.
26

4319726
.90

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H21Y - -

438527.
60

4319724
51

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

HI2Y - -

438547.
03

4319717
.68

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefieHNS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:7

OGo3HAuCHHE YACTH FPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
npoozkente (S), M NMPOXOKIEHUsSI |CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKEeHUH TPaHMIL
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIBbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI2Y HI3Y 16.34 - -
H13Y Hl4y 32.54 - -
Hl4y HISY 5.30 - -
HISY H16Y 6.47 - -
Hl16Y H17Y 6.83 - -
Hl7Y 10 23.37 - -
10 9 8.88 - -
9 HI8Y 8.75 - -
HI8Y H19Y 32.71 - -
H19Y H20Y 1.38 - -
H20Y H21Y 7.72 - -
H21Y HI2Y 20.60 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:7
Nen/m | HamMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaueHNe XapaKTepHUCTUKHU

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmit,

ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna

ITepBomalickast, 1om 31

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH
[IPUCBOSHHOTO aJipeca)

ydqacTka

HOHOHHI/ITC.HI)HI)IC CBCICHHA O MCCTOIIOJIOKCHUHN 3€MCJIBHOT'O




[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTKa + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH
onpenenenns miomann (P + AP), m2

1034 + 11

@dopmyna, NpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
JOIYCTUMOM  IOIPEHIHOCTA  ONPEAENICHUS  ILUIOLAAU
3eMenpHOro yaactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1034=11

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUAM 1000
EnnHoro rocynapcTBeHHOTrO peectpa HeaBmxkumocTtH (Pxarn),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 34

[IpenembHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHHS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 36MEJILHOM YIacTKe

35:17:0101015:79

Hbie cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:12

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByloume| YTounennbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
a2y - - 438485. 14319729 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
94 .54 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul8y - - 438488. (4319739 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
73 .40 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
9 - - 438490. 14319748 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
34 .00 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
usy - - 438470. 4319756 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
89 .29 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
udy - - 438462. (4319759 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
00 .76 | CIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
3y - - 438450. [4319765 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
05 .35 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u23vy - - 438441. [4319749 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
18 .48 | CIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
w24y - - 438441. [4319749 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
70 .22 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u25y - - 438460. 4319739 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
70 .63 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:12

H26Y - -

438461.
35

4319739
.33

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H22VY - -

438485.
94

4319729
.54

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:12

OGo3HaEHHE HACTH FPAHHIL | [opH3OHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUSI |CIOPa 0 MeCTOMNO0JIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H22Y HI8Y 10.25 - -
HI8Y 9 8.75 - -
9 HSY 21.14 - -
H5Y H4Y 9.54 - -
4y H3Y 13.19 - -
H3Y H23Y 18.18 - -
H23Y H24y 0.58 - -
H24vy H25Y 21.28 - -
H25Y H26Y 0.72 - -
H26Y H22Y 26.47 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:12
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMenbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna
Kpacnas, nqom 18
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 878 + 10
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V878=10
3 TOMYCTUMOI  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 800
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 78
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0101016:45
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:13

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByloume| YTounennbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
w27y - - 438509. (4319779 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
23 .02 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u28Y - - 438516. [4319798 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
29 .70 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
29y - - 438515. {4319799 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
07 .27 | CIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
30y - - 438517. 14319804 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
72 .89 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
u3ly - - 438504. 4319811 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
25 .64 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u32y - - 438481. 14319823 Merton 0.10 Mt = Ym0 + m1?)
64 .01 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ully - - 438471. 14319804 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
84 .37 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ul0y - - 438501. |4319788 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
44 .69 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
oy - - 438506. 4319785 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
61 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBe)leHMﬂ 0 XaPaKTEePHLIX TOYKAX 'PAHUIbBI YTOUYHAEMOI'0 3€MEJLHOI'0 yYaCTKa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:13

24

438504.
67

4319781
.85

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

H8Y

438504.
25

4319780
.96

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

H27Y

438509.
23

4319779
.02

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

2. CBefeHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:13

Mt = V(m0? + m1?)

Mt = V(m0? + m1?)

Mt = V(m0? + m1?)

OGo3HateHHE YACTH FPAHHIL | [opH30NTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUsSI |CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI] 3eMeJIBbHOI0 Yy4acTKa
1 2 3 4 5
H27Y H28Y 20.91 - -
H28Y H29Y 1.35 - -
H29Y H30Y 6.21 - -
H30Y H3ly 15.07 - -
H31lY H32Y 25.31 - -
H32VY HIlY 21.06 - -
HIlY Hl10Y 33.50 - -
H10Y HOY 5.85 - -
HOY 24 4.54 - -
24 H8Y 0.98 - -
H8Y H27Y 5.34 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:13
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
cenbcoBeT I'opogenkuii, ceno KuumeHrckuit
I'opopok, yiuua KpacHast, joM 2
MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloTIOTHUTEIFHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOXKEHNH 3EMEJIbHOTO Bonoroxackas 06, p-u Kimumenrcko-
ydacTka loponenkuii, c/c I'oponerkuii, ¢
Kuumenrckuii I'oponok, yn Kpachas, x 2
[Lomans 3eMeIbHOrO y4acTka + BENMYMHA IOTPEIIHOCTH 938 + 11
2
onpenenenns miomanu (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  INpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v938=11
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHUs  IUIOMAnu
3eMenbpHOro yaactka (AP), m2




[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 1300
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 362

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIE M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HAa 36MEJILHOM YIacTKe

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:17

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M Meton NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
35:17:0101016:
17(1)
2 - - 438523. |4319835 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .98 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
M3MEepeHnit
(ompenenenmit)
33y - - 438524. (4319838 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
33 91 CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHUil
(ompenenenmit)
34y - - 438532. (4319857 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
58 51 CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H35Y - - 438508. {4319870 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
62 .82 | CIyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)
3 - - 438496. (4319849 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
35 .02 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
2 - - 438523. |4319835 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .98 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpPEeHUi
(ompenenenmit)
35:17:0101016:
17(2)
H36Y - - 438504. 14319881 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
27 .90 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpPEeHUi
(ompenenenmin)
H37vy - - 438510. {4319892 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
16 .61 CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpPEeHUi
(ompenenenmit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:17

H38Y - -

438489.
96

4319905
.95

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H39Vy - -

438483.
57

4319897
.40

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H36Y - -

438504.
27

4319881
.90

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefeHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:17

OGo3HACHHE YACTH FPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUsSI |CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI] 3eMeJIBbHOI0 Yy4acTKa
1 2 3 4 5
35:17:0101016:17(1)
2 H33VY 3.18 - -
H33VY H34vY 20.35 - -
34y H35Y 27.41 - -
H35Y 3 25.02 - -
3 2 29.75 - -
35:17:0101016:17(2)
H36Y H37Y 12.22 - -
H37Y H38Y 24.21 - -
H38Y H39Y 10.67 - -
H39Y H36Y 25.86 - -
3. O0mme cBegeHusi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:17
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna
Kpacnas, qom 8
MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloTIOTHUTEIFHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOXKEHNH 3EMEJIbHOTO Bonoroxackas 06, p-u Kimumenrcko-
ydacTka I'oponeukuii, ¢ Knumenrckuii I'oponok, yiu
Kpachas, 1 8
5 [Lomans 3eMeIBHOrO y4acTKa + BEIMYMHA MOrPELIHOCTH| 977 + 11 (1) 692.00 + 9.21 (2) 285.47 + 5.91
onpenenenns miomanu (P + AP), m2
dopMyma, TpPHUMEHEHHas Ui pacdeTa  mpexenbHoi|  AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,1%*\V977=11 (1)
3 JONYCTHMOI  MOTPEIIHOCTH  ompexenerds  mwiomanu| AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*692.00=9.21 (2)
3eMenpHOro yaactka (AP), M2 AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%1285.47=5.91




[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 800
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 177

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIE M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HAa 36MEJILHOM YIacTKe

35:17:0101016:46

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:18

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrBylompe| YTouHeHHbIe KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M| KOOPAMHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
40y - - 438705. 4319993 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
11 .05 | crmyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
M3MEepeHnit
(onpeneneHuit)
udly - - 438687. (4320012 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
47 .94 | cryTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ud2y - - 438686. (4320011 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
05 .53 | cIyTHHKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
43y - - 438683. {4320009 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
97 .42 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
44y - - 438679. 4320010 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
42 .94 | cryTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
45y - - 438674. |4320005 Merton 0.10 Mt = Ym0 + m1?)
12 .34 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
46y - - 438658. {4320020 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
35 .23 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ud7y - - 438642. (4320005 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
03 .27 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
48y - - 438654. (4319994 Meton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
46 .42 | CIIyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:18

49V - -

438684.
28

4319965
.95

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

40V - -

438705.
11

4319993
.05

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:18

OGo3HaveH e 4ACTH FPAHKL | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUSI |CIOPa 0 MeCTOMNO0JIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H40Y 41y 26.59 - -
41y H42Y 2.00 - -
H42Y H43Y 2.96 - -
43y H44y 4.80 - -
H44y H45Y 7.71 - -
H45Y H46Y 21.69 - -
H46Y H47Y 22.14 - -
H47Y HA8Y 16.50 - -
H48Y H49Y 41.23 - -
H49Y H40Y 34.18 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:18
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMenbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
cenbcoBeT ['oponenkoe, ceno KuumeHnrckuit
I"oponok, ymuua IlepBomaiickasi, gom 11
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 1611+ 14
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1611=14
3 TOMYCTUMOI  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 1600
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 11
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0101016:41
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:19

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M Meton MOrpPelHoOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H50Y - - 438668. (4319942 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
23 .90 | cryTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpPeHUI
(ompe nenenmit)
H49y - - 438684. 4319965 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
28 .95 | cmyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpPeHUI
(ompenenenmit)
48y - - 438654. 4319994 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
46 .42 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H51Y - - 438635. (4319971 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
15 .33 | cIIyTHHKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
52V - - 438645. (4319962 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
24 41 CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
53V - - 438657. 4319953 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
06 .04 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
H54Y - - 438657. (4319952 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
07 .53 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)
H50Y - - 438668. (4319942 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
23 .90 | crmyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)




2. CBeieHMA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:19

O6osmaenne et tpannt | Foprmrrinaos | SV, O e e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
u50Y v49yY 28.09 - -
w49y H48Y 41.23 - -
w48y H51Y 30.10 - -
H51Y H52Y 13.47 - -
H52Y H53yY 15.08 - -
u53y u54y 0.51 - -
u54y H50Y 14.74 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:19

Nen/m | HamMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®enepanus, Bonoroackas
| o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
ceno Kuumenrckuii I'opook, ymmna
ITepBomatickas, nom 13
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPUCBOSHHOTO ajipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOXKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYHHA ITOTPEIIHOCTH 1228 = 12
onpenenenns miomann (P + AP), m2
®opmyma, _ TIpUMEHCHHast  Juii  pacuera TpeAeIbHOM AP=3,5¥Mt*VP= 3.5%0,1*V1228=12
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHHs  IUIOMAau
3emMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 1200
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMocTH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 28
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxkc), M2
KamacTpoBelii min wHOW Homep (0OO3HadeHWe) 3maHwufd, 35:17:0101016:36
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA,
[PacTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:20

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H55Y - - 438649. (4319914 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
&9 .97 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H56Y - - 438661. (4319933 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
94 .25 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H37Y - - 438658. 4319935 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
34 .99 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H58Y - - 438654. 14319931 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
66 31 CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
H5OVY - - 438651. (4319933 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
53 .80 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
HO60Y - - 438650. 14319932 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
13 .03 | crmyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
Ho1vY - - 438643. (4319937 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
71 .12 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)
HO2Y - - 438648. (4319943 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
88 .63 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
HO3Y - - 438644. 14319946 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
82 .85 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:20

u64y - - 438645. (4319947 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
28 .35 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

w65y - - 438642. (4319949 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
91 51 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H66Y - - 438641. (4319948 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
52 .01 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

w67y - - 438625. (4319962 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
63 .58 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

68y - - 438619. 4319956 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
67 .29 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H69yY - - 438613. {4319949 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
09 .36 | cCIIyTHHKOBBIX
reos1e3nIeCKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

H55Y - - 438649. (4319914 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
&9 .97 | cyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpPeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:20

Oosmmenne wern tpam | g | OUS | O e,

OT T. 10 T. ’ YaCTH I'PaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H55Y H56Y 21.89 - -

H56Y H57Y 4.52 - -

u57Y H58Y 5.95 - -

H58Y H59Y 4.00 - -

H59Y HO0Y 2.26 - -

HO0Y HOL1Y 8.19 - -

HO1Y HO2Y 8.31 - -

HO2Y HO3Y 5.18 - -

HO3Y HO64Y 0.68 - -

H64Y HOSY 3.21 - -

HOSY HOOY 2.05 - -




HO6Y HOTY 21.56 - -
HOTY HO68Y 8.67 - -
HO8Y HO6OY 9.56 - -
HOOY H55Y 50.37 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:20
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nactb, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenbcoBeT ['oponenkoe, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, yiuua IlepBomaiickasi, fom 15
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
ydqacTka
) [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEMYMHA ITOTPEIIHOCTH 860 + 10
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V860=10
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 970
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMocTH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 110
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBI M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:22

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M Meton NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
u70Y - - 438599. (4319850 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
75 .10 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
w71y - - 438619. (4319871 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
56 31 CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmit)
u72vy - - 438613. [4319879 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
03 .66 | cIIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H73vy - - 438591. [4319899 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
35 .50 | crmyTHHKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
u74vy - - 438583. {4319906 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
85 .44 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H75Y - - 438578. {4319910 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
47 .68 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
H76Y - - 438572. |4319915 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
13 .67 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)
w77y - - 438569. (4319913 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
69 .60 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H78Y - - 438565. 14319909 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
00 .63 | cIyTHHKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:22

u79y - - 438553. 14319897 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
59 .88 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

u80Y - - 438553. 14319897 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
91 .57 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

uly - - 438574. 14319876 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
08 51 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

u82y - - 438576. 4319873 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
69 A1 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

u70Y - - 438599. 14319850 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
75 .10 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:22

Oosmmenme wern tpamt | Fupraran | OUS | OB e,

OT T. 10 T. ’ YaCcTH I'PaHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H70Y H71Y 29.02 - -

H7/1Y H72Y 10.60 - -

H72Y H73Y 29.39 - -

H73Y H74Y 10.22 - -

H74Y H75Y 6.85 - -

H75Y H76Y 8.07 - -

H76Y H77Y 3.20 - -

H77Y H78Y 6.14 - -

H78Y HT79Y 16.38 - -

H79Y HI0Y 0.45 - -

H30Y H31Y 29.16 - -

H31Y HI2Y 4.29 - -

HI2Y H70Y 32.58 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:22

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,

cenbcoBeT ['opopeuxuid, ceno KuumeHnrckuii
I"oponok, ymuna IlepBomatickas, gom 21

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)

J{OMONMHNUTEIbHBIE CBEACHUSI O MECTOMOIOKEHUN 3€MEIbHOrO Bomoronckas 06, p-0 Kuamenrcko-
ydacTka loponenuii, c/c 'opogerkuii, ¢
Kuumenrckuii I'oponok, yi IlepBomalickas,
I 21
[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTKa + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 1891 + 15

onpenenenns miomanu (P + AP), m2

dopmynma, TmpuUMEHEHHas I pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1891=15
3 OITyCTUMOM  IMOTPEIIHOCTA ~ ONpEACNICHUS  IDIOMIAH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 1800
4  [EgmHOTO TOCyImapcTBEHHOro peectpa HeapmwxuMoctH (Pkan),

M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 91

[IpenembHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KanactpoBblii wmm uHOM HOMep (00O3HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0101016:35
7  |coopykeHus, OO0OBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PacIOJIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

8 Hbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:24

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M Meton NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
n83y - - 438605. (4319913 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
20 .88 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
u84y - - 438609. (4319918 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
65 .49 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmit)
85y - - 438592. (4319934 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
75 77 | CIIlyTHHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H86Yy - - 438608. 4319953 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
85 .32 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
HO69Y - - 438613. 4319949 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .36 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
HO68Y - - 438619. 4319956 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
67 .29 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
u87vY - - 438605. (4319972 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
59 .18 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)
HSSY - - 438573. (4319943 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
27 .72 | CIIlyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H89Y - - 438589. (4319926 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
64 .13 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:24

HI0Y - -

438590.
73

4319927
.30

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H83Y - -

438605.
20

4319913
.88

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:24

OGo3HaveH e 4ACTH FPAHKL | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUSI |CIOPa 0 MeCTOMNO0JIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H83Y H84Y 6.41 - -
H84Y H8SY 23.47 - -
H8SY HE6Y 24.56 - -
HEOY HO9Y 5.80 - -
HO6OY HO8Y 9.56 - -
HO8Y H8TY 21.23 - -
H8TY H88Y 43.06 - -
H88Y H8Y 24.03 - -
HEOY HO0Y 1.60 - -
HOOY H83Y 19.74 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:24
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMenbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
cenbcoBeT ['oponenkoe, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua KpacHas, noM 2a
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 982 + 11
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V982=11
3 TOMYCTUMOI  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 1000
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 18
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




KamacTpoBelii wm wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHS,
COOpYKEHHUSI, OO0BEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HA 3€MEJILHOM YIacTKe

WHbie cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:25

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByloume| YTounennbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
n83y - - 438605. (4319913 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
20 .88 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
HI0Y - - 438590. (4319927 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
73 .30 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
u89vy - - 438589. (4319926 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
64 .13 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
o1y - - 438585. {4319930 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
52 .56 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H88Y - - 438573. |4319943 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m1?)
27 .72 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
92y - - 438566. (4319938 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
64 .06 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u93y - - 438558. {4319930 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .82 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H94Y - - 438570. {4319914 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
30 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u76y - - 438572. 4319915 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
13 .67 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:25

w75y - - 438578. 4319910 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
47 .68 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

u74y - - 438583. |4319906 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
85 .44 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

u73y - - 438591. |4319899 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
35 .50 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

3y - - 438605. 4319913 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
20 .88 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefieHNS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:25

Obosmanieime macti rpamint | Fopusontaauiioe SIS I —

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuI 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5

HS3Y HOOY 19.74 A i

HOOY HS9Y 1.60 A i

HS9Y HO1Y 6.05 i i

HO1Y HSSY 17.98 i i

HS8Y HO2Y 8.72 i i

HO2Y HO3Y 11.20 i i

HO3Y HO4Y 20.69 A i

HO4Y H76Y 2.40 A i

H76Y HT5Y 8.07 i i

H75Y HTAY 6.85 A i

HT4Y HT3Y 10.22 i i

H73Y HS3Y 19.97 i i

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:25

Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HauyeHHe XapAKTePUCTHKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmit,
cenbcoBeT ['opopeuxuid, ceno Kuumenrckuit
I"oponok, ymuma Kpacuast, jom 26

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
IPUCBOSHHOTO aJipeca)




JIOIOJIHUTENIBHBIE CBEAECHUS O MECTOIOIOKEHUU 3€MEJIbHOTO
ydacTka

Bonoroxacxkas 061, p-u Kimumenrcko-
loponenkuii, c/c I'opoxerkuii, ¢
Kuamenrckuii I'oponok, yn Kpacnas, 1 26

[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEITHOCTH
onpenenenns miomanu (P + AP), m2

918 £ 11

®opmyna, NpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
JOIMYCTUMOM  IOIPEHIHOCTA  ONPEAENICHUS  ILUIOLAAU
3emMenpHOro ygactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V918=11

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUAM 900
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocty (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 18

[IpenembHbII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KamacTpoBeli wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HA 3€MEJILHOM YIacTKe

35:17:0101016:49

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:27

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HO5Y - - 438635. (4319893 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
95 .15 | cmyrHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H55Y - - 438649. (4319914 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
&9 .97 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
HOOY - - 438613. 14319949 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .36 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H86Yy - - 438608. 4319953 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
85 .32 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
H85Y - - 438592. 14319934 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
75 77 | CIIlyTHHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H84Y - - 438609. 14319918 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
65 .49 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
H95Y - - 438635. 4319893 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
95 .15 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:27

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HOSY H55Y 25.89 - -




H55Y HO6OY 50.37 - -
HOOY H86Y 5.80 - -
H86Y H8SY 24.56 - -
H85Y H84Y 23.47 - -
H84Y HISY 36.52 - -
3. O0mme cBegeHsi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:27
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenbcoBeT ['oponenkoe, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickasi, nom 17
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
5 [Lomane 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 1451 + 13
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1451=13
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeeHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHUSAM 1300
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 151
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii mian wHOW HoMmep (0OO3HaueHWe) 3maHwufd, 35:17:0101016:43
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:31

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
Oo6o3HaueHne KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
X % X v XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
25 439246. |5144410| 438635. (4319893 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
36 .90 95 .15 | cmyrHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
26 439261. |5144434|438609. 4319918 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
97 23 65 .49 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
27 439252.15144440| 438605. (4319913 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
32 .04 20 .88 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
28 439238.15144451|438591. |4319899 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
18 .60 35 .50 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
29 439234.15144446|438613. |4319879 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
35 .61 03 .66 | cIIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
30 439227. (5144451 438617. | 4319885 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
63 .30 22 .05 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
31 439217. |5144436|438624. | 4319878 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
63 .96 54 .75 | CIIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
32 439239. (5144418 - - - 0 -
55 .68
33 439238. (5144417 - - - 0 -
59 A7
25 439246. |5144410| 438635. [4319893 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
36 .90 95 .15 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)




2. CBeieHMA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:31

O6osmaenne et tpannt | Foprmrrinaos | SV, O e e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
25 26 36.52 - -
26 27 6.41 - -
27 28 19.97 - -
28 29 29.39 - -
29 30 6.83 - -
30 31 9.66 - -
31 25 18.37 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:31

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTUK 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa 3HavyeHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®enepanus, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
ceno Kuumenrckuii I'opook, ymmna
ITepBomaiickas, nom 19

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPUCBOSHHOTO ajipeca)

I[OHOHHI/ITCJH)HI)Ie CBCICHHA O MCCTOITIOJIOKCHHUHU 3€MCJIBHOI'O -

ygacTka
[Inomans 3eMENbHOrO ydacTKa + BEJMYMHA IOTPELIHOCTH 910+ 11

2
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmynma, TmpuMeHEHHas U pacdyeTa  IpeJeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V910=11

3 TTOIYCTUMOMN [IOrPEIHOCTHU onpeneleHus TJIOIA 1
3emMenpHOro yaactka (AP), m2

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 910
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMocTH (Pran),
M2

5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 -

[IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxkc), M2

KamacTpoBeli wm wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, 35:17:0409004:246
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJILHOM YIacTKe

8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:32

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M Meton NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H97Y - - 438540. [4319685 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
93 .97 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
Hl2vy - - 438547. (4319717 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
03 .68 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmit)
21y - - 438527. (4319724 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
60 Sl CITyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
120V - - 438520. {4319726 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
26 .90 | crmyTHHKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHuil
(ompenenenuii)
HI8Y - - 438504. [4319695 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
65 .12 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H99Y - - 438522. (4319690 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
93 .64 | cIIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuil
(ompeenenuin)
HOT7Y - - 438540. (4319685 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
93 .97 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHui
(ompenenenmin)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:32

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HOTY HI2Y 32.29 - -




HI2Y H21Y 20.60 - -
H2ly v20Y 7.72 - -
20y HI8Y 35.41 - -
HI8Y HO9Y 18.82 - -
HO9Y H97Y 18.60 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:32

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna
ITepBomatickas, nom 33
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
) [Inomans 3eMeENBHOrO ydacTKa + BEJMYMHA IOTPELIHOCTH 1100 + 12
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1100=12
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeeHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHUSAM 1100
4 EnmHOro rocyaapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 -
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KanacTtpoBblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0101016:37
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:37

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul100Y - - 438571. [4319791 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
69 .66 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H101Y - - 438577. 14319806 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
26 .75 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H102Y - - 438580. (4319815 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
58 .93 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H33VY - - 438524. 14319838 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
33 91 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
2 - - 438523. (4319835 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
09 .98 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
1 - - 438514. |4319815 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
61 .83 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H100Y - - 438571. 14319791 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
69 .66 | cIIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:37

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H100Y H101Y 16.09 - -




Hl101Y H102Y 9.76 - -
H102Y H33VY 60.76 - -
H33VY 2 3.18 - -
2 1 21.86 - -
1 H100Y 61.99 - -
3. O0mme cBegeHsi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
€ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:37
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
ceno Kuumenrckuii I'oponok, ymmna
ITepBomaltickas, nom 25
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
5 [Lomane 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 1562 + 14
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1562=14
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeeHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHUSAM 1600
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 38
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMEp (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:38

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByloume| YTounennbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHUe KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul3y - - 438551. [4319733 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
39 .43 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
21 - - 438560. (4319758 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
34 .15 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
Ho6y - - 438509. (4319778 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
79 .80 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
a7y - - 438503. |4319781 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
80 .13 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
uey - - 438500. |4319782 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
15 .16 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
11 - - 438496. (4319767 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
16 .29 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
10 - - 438493. (4319756 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
19 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ul7y - - 438515. 14319748 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
25 .69 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
uley - - 438513. 14319742 Merton 0.10 Mt = V(m0 + m1?)
00 .24 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi

(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:38

ulsy - - 438519. [4319740 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
09 .07 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

uldy - - 438520. (4319745 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
98 .02 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

ul3y - - 438551. 4319733 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
39 .43 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:38

O6osmenne et tpann | Foprrrinaos | SV, O e e,

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHui 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
ul3y 21 26.29 - -
21 H96Y 54.61 - -
H96Y H7Y 6.43 - -
HTY HOY 3.79 - -
HOY 11 15.40 - -
11 10 11.28 - -
10 ul7yY 23.37 - -
ul7y Hloy 6.83 - -
Hl6Y 15y 6.47 - -
Hl5y ul4y 5.30 - -
ul4y ul3y 32.54 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101015:38

Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HauyeHHe XapAKTEePUCTHKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT ['oponenkoe, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuna IlepBomatickas, gom 29

MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO -
ydqacTka

[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEITHOCTH 1730 + 15
onpenenenns miomanu (P + AP), m2

dopmyma, TmnpuMeHEHHas U  pacdeTa  IpeeTbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1730=15
3 JOIMMYCTUMOM  MOrPEIIHOCTHU onpeneseHus IUIOILA U
3eMeIbpHOro yaactka (AP), m2




[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 1700
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 30

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIE M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HAa 36MEJILHOM YIacTKe

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0101016:2

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUI

CymectByompme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

X

Y

Meton
onpejesieHUst
KOOPAUHAT

Cpeanss

KBaJipaTuvdecKas
NOrpemHoOCTb

omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO

Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJI pacyeTa cpeHe
KBaJIpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

2 3

4

5

6

7

8

438515. (4319818
53 .60

438514.

61

4319815
.83

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

438521.
27

4319833
.07

438523.

09

4319835
.98

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m12)

438523.
47

4319838
22

438496.

35

4319849
.02

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

438520.
75

4319839
.38

438485.

60

4319829
25

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m12)

438496.
88

4319851
52

438489.

99

4319827
41

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

438484.
10

4319829
.94

438489.

77

4319826
.05

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

438496.
57

4319825
21

438501.

11

4319821
.06

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

438496.
92

4319826
.53

438501.

39

4319821
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

HlY

438506.

19

4319819
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)




1. CBe)le}ll/lﬂ 0 XaPaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBbHOI'0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBLIM

Homepom 35:17:0101016:2

H2Y - - 438513. |4319816 Meron
43 .50 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MepeHuil

(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

1 438515. (4319818 438514. 4319815
53 .60 61 .83

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. CBegeHHUsl 0 YaCTSX rpaHvn yroOYHf1€eMOro 3¢MeEJbHOI0o ydyacTkKka

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:2

Ot eyt | uprmramaes || OSSO e

OT T. 10 T. ’ YaCcTH I'PaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
3 4 5
0.62 - -
12.39 - -
H1Y 5.16 - -
H2Y 1 1.36 - -
uly H2Y 7.92 - -
2 3 29.75 - -
1 2 21.86 - -
3 4 22.50 - -
5 6 1.38 - -
4 5 4.76 - -

3. XapakTepHCTHKH YTOHSAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 35:17:0101016:2

Ne i/ HanmeHoBaHne XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 [Mnomans 3eMeNBHOrO yaacTka +/- BEIMUIMHA TOTPEITHOCTH 697 +/- 9

onpenencans momaan(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHAs U pacueTa IpeAesbHON JOMYCTUMOM
MOTPETTHOCTH OINPEIeNCHUS TUIOMAIH 3eMeNbHOro yaactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V697=9

3 |HBle cBeneHUs




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0101016:4

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUI

CymectByompme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE

KOOpPAMHATHBI, M

X Y

X Y

Meton
onpejesieHUst
KOOPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTH4yecKas
NOTPEeIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJI pacyeTa cpeHe
KBaJIpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

2 3

4 5

6

7

8

438490. (4319748
21 .43

438490.

34 .00

4319748

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

10

438491.
88

4319759
.26

438493.

19 41

4319756

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m12)

11

438492.
25

4319765
.92

438496.

16 .29

4319767

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

12

438492.
92

4319768
.74

438487.

80 A1

4319770

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m12)

13

438460.
36

4319785
25

438480.

04 .50

4319773

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

14

438449.
09

4319763
.82

438460.

35 .49

4319783

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

H3Y

438450.

05 .35

4319765

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

4y

438462.

00 .76

4319759

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m1?)

H5vY

438470.

&9 .29

4319756

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)




1. CBe)le}ll/lﬂ 0 XaPaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBbHOI'0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBLIM

Homepom 35:17:0101016:4

9 438490. (4319748 438490. | 4319748 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
21 43 34 .00 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHNS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0101016:4

OGo3HaveHHE YACTH FPAHNIL | [opH3OHTATBHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAIMYHH 3€MeITbHOTO0
npo.oskenue (S), M NPOXOKACHUA |CIOPA 0 MECTONOJIOKEHHH TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH I'PaAHUIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H3VY 4y 13.19 - -
14 H3VY 20.86 - -
H5Y 9 21.14 - -
H4yY HSY 9.54 - -
13 14 22.08 - -
10 11 11.28 - -
9 10 8.88 - -
12 13 8.47 - -
11 12 8.82 - -

3. XapakTepHCTHKH YTOHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0101016:4

Ne m/m HaumeHoBaHue XAPAKTCPUCTUKH 3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKHU

1 2 3

[Inomans 3eMeNpHOroO yaacTka +/- BEIMYIHA TOTPEITHOCTH

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m2 834 +/-10

1

®dopMmyia, IpUMEHEHHAs U pacueTa IpeAebHON JOMYCTUMOM

=2 §*N[+*[P= *() 1% =
TIOTPENTHOCTH OMpeIeNIeHNs IOl 3eMeNbHOro yaactka (AP), m? AP=3,5*Mu*\P=3.5%0, 1*\834=10

3 |VHBle cBeneHUs




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0101016:29

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymecTByoume| YTOYHEHHbBIE KBaJpaTuyeckas| JJisl pacuera cpeAHei
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa NOTPEeIHOCTh KBapaTH4YecKoii
XapaKTepHbIX onpejeeHusi | ompegeJieHUs NOTPEeMIHOCTH
TOYeK IPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
XapaKkTepHOH |XapakTepHo# Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
15 438448.14319709|438477. 14319701 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
62 .01 90 .17 | cmyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
16 438455. [4319706|438485. 14319729 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
28 .30 94 .54 | cIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)
17 438473.14319701|438461. |4319739 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
24 1 35 .33 | cIIyTHHKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
18 438474. |4319708 | 438460. |4319739 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
08 .40 70 .63 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
19 438483.14319732|438448. 14319709 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
74 .98 21 .74 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
20 438461.14319739|438474. 14319701 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
61 .96 66 .76 | CIIlyTHHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
15 438448. 14319709|438477. 14319701 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
62 .01 90 .17 | cmyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:29

OGo3HAYeH e HACTH IPAHNI | Lopu3onTATBHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NPOX0KAECHUS |CIIOPa 0 MECTOMOJIO0KEHUH IPAHMIL
npoJjo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
18 19 32.39 - -
19 20 27.63 - -




20 15 3.29 - -
15 16 29.49 - -
16 17 26.47 - -
17 18 0.72 - -

3. XapakTepHCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢Me/ILHOI0 Y4aCcTKa ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepom 35:17:0101016:29

Ne n/m HaumeHnoBaHHue XapaKTepPHCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTHUKH

1 2 3
[Inomans 3eMeNpHOrO yaacTka +/- BEIMUMHA TOTPEITHOCTH

1 ) 900 +/- 10
onpenencans miomaan(P +/- AP), m
dopmynna, IpEMEHEHHAS I pacyeTa IPeaeIbHON JOIyCTHMOM

2 PMYIa, TIp AL P belt Aoy | AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*v900=10
MOTPEITHOCTH OIPEIeNCHUS TUIOMAIH 3eMelbHOro yaactka (AP), m

3 |nble cBeneHUs




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0101016:30

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymecrByoume| YTOYHeHHbIE KBajipaTHyecKasi| JJid pacyeTa cpeaHei
O6o3Hayenue KOOPIMHATEI, M |KOOPIHHATEI, M Meton IOrpemHoCTh KBaJpaTHYECKOIi
XapaKTEPHBIX onpeaeeHus | ompeaeaeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK IPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
XapaKkTepHOH |XapakTepHo# Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
21 438558. (4319761 438560. (4319758 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
54 22 34 .15 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
22 438568. 4319784 438569. 4319782 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)
09 .84 26 Al CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)
23 438515. [4319805(438517. 14319804 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)
96 .78 72 .89 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
M3MEepeHnit
(onpeneneHuit)
24 438504. (4319781 |438515. 14319799 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m12)
67 .85 07 .27 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H28Y - - 438516. |4319798 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m12)
29 .70 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H27Y - - 438509. |4319779 Merton 0.10 Mt = V(m(? + m12)
23 .02 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
HI6Y - - 438509. (4319778 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)
79 .80 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)
21 438558. (4319761 438560. |4319758 Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)
54 22 34 .15 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)




2. CBeieHMA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101016:30

O6osmenne sty | Foprsomrno | OSSO e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 K] 4 5
H28Y H27yY 20.91 - -
H27yY H96Y 0.60 - -
H96Y 21 54.61 - -
24 H28Y 1.35 - -
21 22 26.13 - -
22 23 56.11 - -
23 24 6.21 - -

3. XapakTepHuCcTHKH YTOHAEMOI'0 3¢Me/ILHOI0 Y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HOMepom 35:17:0101016:30

NQ H/H HaI/IMeHOBaHl/le XapaKTepl/lCTl/IKl/l 3Haqe}me XapaKTepMCTl/lK]{l
1 2 3
H.HO alb 3€MCJIbHOI'O aCTKa +/- BCJIMUHWHA ITOI'PCHIHOCTHU
| al 4 P 1478 +/- 13

onpenencans momaan(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHAs U pacueTa IpeAesbHON JOMYCTUMOM
MOrPEITHOCTH OIPEISICHUS TUIOMAH 3eMelbHOro yaactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1478=13

3 |Unble cBeneHUs




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0101017:17

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymecTByoume| YTOYHEHHbBIE KBaJpaTuyeckas| JJisl pacuera cpeAHei
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa NOTPEeIHOCTh KBapaTH4YecKoii
XapaKkTePHBIX onpejeeHusi | ompegeJieHUs NOTPEeMIHOCTH
TOYeK IPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
XapaKkTepHOH |XapakTepHo# Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
46 438448.14319709|438447. 14319710 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
21 74 69 .00 | cmyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
47 438460. (4319739 |438460. |4319739 Meton 0.10 Mt = V(m? + m;2)=0,1
70 .63 18 .89 | crmyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)
48 438441.14319749|438441. 14319749 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
70 22 18 A8 CIIyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
49 438432.14319732|438432. (4319732 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
58 .07 06 .33 | cIIyTHHKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
50 438425.14319719|438425. 14319719 Meton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
90 12 38 .38 | cIyTHHKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
46 438448.14319709|438447. 14319710 Meton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
21 .74 69 .00 | cmyTHHKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

2. CBefeHM 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0101017:17

OGo3HAuCHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
npoozkente (S), M NMPOXOKIEHHUSI |CIOpPa 0 MeCTONMOJI0KEHHH TPAHH L
OT T. 0 T. YacTH IPaHHUIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
49 50 14.57 - -
50 46 24.20 - -
48 49 19.42 - -
46 47 32.39 - -
47 48 21.28 - -




3. XapakTepHCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢Me/ILHOI0 Y4aCcTKa ¢ Ka1acTpoBbIM HOMepom 35:17:0101017:17

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepPHCTHKHA 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
1 [Tnommans 3eMenbHOrO yuyacTKa 1/- BEMMIHUHA MOTPEIIHOCTH 755 +/- 13

onpeneneans mwomaan(P +/- AP), m?

®dopmyia, NpUMEHEHHAs AJIs1 pacueTa MpeaesbHON JOIYyCTUMOU
MOrPEITHOCTH OMPEISNCHIS TUIOMAH 3eMelbHOro yaactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1478=13

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:37

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11030 - - | - [438531]43196| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
28 199.09 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11040 - - | - |438533|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.07 107.51 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11050 - - | - [438524]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.03 109.43 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11060 - - | - [438522]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.24 101.00 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:37

ul070

- - - (438522
.76

43197
00.89

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1080

- - - (438522
15

43196
98.00

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

u1090

- - - (438524
.16

43196
97.58

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

1100

- - - (438524
77

43197
00.47

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1030

- - - 438531
.28

43196
99.09

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o3HauyeHuem): 35:17:0101016:37

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0101016:32

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0101016

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
T'oponeuxuii, ceno Kuumenrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickasi, nom 33

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0102017:97

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- Hl110 - - | - [438497]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.69 103.04 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- u1120 - - | - [438499]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
96 |11.74 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- u1130 - - | - [438486|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.81 15.17 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- u1140 - - | - [438484]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.53 106.46 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0102017:97

H1110 - - - |438497|43197| . | Meron
.69 103.04 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o3HaueHuem): 35:17:0102017:97

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKECHO 35:17:0101016:52
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
Tl'oponoxk, ymuna FOxnas, nom 1
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA )
Bonoroxackas obnacts, p-H
JlonmomHUTEeIbHEIC CBEICHUSI O MECTOIIOI0KCHIH Kuumenrcko-I"opogenxuit, ¢
Kuumenrckuii I'opogok, ya FOxnast, 1 1
6 WHrie cBeeHuns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0003Havyenue) : 35:17:0101016:33

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- u1150 - - | - [438465|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.92 106.36 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 11160 - - | - [438469]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
37 114.94 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- u1170 - - | - [438461]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
36 |18.16 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- H1180 - - | - [438460]|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.16 |15.18 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003Havyenue) : 35:17:0101016:33

- 11190 - - | - [438461]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
36 |14.70 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 11200 - - | - |438459|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
A1 109.11 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H1150 - - | - [438465|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.92 106.36 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HayeHuem): 35:17:0101016:33

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:29
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
TNoponok, ymuna FOxnas, qom 3

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101015:79

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11230 - - | - [438539]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
45 125.64 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H1240 - - | - [438542]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
72 134.66 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenere
HUHN)

- 11250 - - | - [438538]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.68 136.12 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 11260 - - | - [438539]43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
1213732 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101015:79

- 11270 . - - |438532(43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.00 139.90 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11280 - - | - |438528]43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
30 129.67 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11230 - - | - |438539|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
45 125.64 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 35:17:0101015:79

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:7
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickasi, nom 31

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101016:38

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11330 - - | - [438555]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.69 |72.22 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 11340 - - | - |438560|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.04 182.90 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11350 - - | - [438553]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
75 185.46 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11360 - - | - [438554]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
42 187.12 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:38

ul370

- - - 438549
15

43197
89.27

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1380

- - - 438547
18

43197
84.41

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1390

- - - 438548
.83

43197
83.74

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

11400

- - - 438545
.78

43197
76.25

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

1330

- - - |438555
.69

43197
72.22

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HauyeHuem): 35:17:0101016:38

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0101016:30

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0101016

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
T'oponeuxuii, ceno Kuumenrckuit
I'oponok, ymuna ITepBomatickas, gom 27

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101016:45

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11410 - - | - |438459|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
71 145.22 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- H1420 - - | - [438465|43197| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.89 156.95 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 11430 - - | - |438450|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
23 165.21 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 11440 - - | - |438448|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.04 161.05 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe

KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17

:0101016:45

H1450 - - - |438450(43197| . | Meron
92 159.52 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H1460 - - - |438446|43197| . | Meron
93 |51.96 CITyTHUKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

H1410 - - - |438459|43197| . | Meron
7114522 CITyTHUKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HayeHuem): 35:17:0101016:45

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 31aHNe
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOpHIX) pacmonoxkeHo| 35:17:0101016:4, 35:17:0101016:12
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua KpacHas, qom 18
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHUH -
6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101017:37

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11470 - - | - |438466|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.63 66.57 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11480 - - | - |438471]43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.58 |75.78 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11490 - - | - |438462|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
27 180.78 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11500 - - | - [438458]43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.40 |73.57 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101017:37

- ul510 - - | - |438464|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.52 170.29 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11520 - - | - |438463|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.44 168.28 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 11470 - - | - |438466|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.63 66.57 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0101017:37

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:4
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, jom 16

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Bonoroxnckas obnacts, p-H
Kuumenrcko-I"opogenxuit, ¢
Kuumenrckuii I'opogok, yn Kpachas, 1
16

HOHOJIHI/IT@JH)HI)IC CBCICHHI O MECTOIIOJIOKCHUHU

6 WHrie cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0101016:44

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11530 - - | - [438476|43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.79 188.70 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11540 - - | - |438481]43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.39 197.47 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11550 - - | - [438473|43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.95 |01.38 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11560 - - | - [438469|43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
95 193.75 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101016:44

- 11570 . - - |438473|43197| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
22 192.03 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11580 - - | - [438472|43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.62 190.89 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11530 - - | - [438476|43197| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.79 188.70 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
31
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepuCTHKH 31aHU5A, COOPY:KeHHUS, 00bEKTA He3aBePIHIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA C KAAACTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauyeHuem): 35:17:0101016:44

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:5
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, qom 14

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101015:76

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11590 - - | - [438569|43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
30 07.12 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11600 - - | - [438572]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
45 115.05 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 11610 - - | - |438559|43198| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.56 120.16 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11620 - - | - |438556|43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
420 112.23 CIIyTHHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101015:76

H1590 - - - 43856943198 . | Meron
30 07.12 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0101015:76

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0101015:37
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickasi, nom 25
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101007:95

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11630 - - | - [438503]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.59 127.80 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11640 - - | - |438506|43198| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.99 133.93 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 11650 - - | - [438495]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.30 140.43 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11660 - - | - [438491]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.89 13431 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101007:95

Hl670

- - - 438500
.08

43198
29.75

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1680

- - - 438499
.07

43198
27.95

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1690

- - - 438500
.73

43198
27.03

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

1700

- - - 438501
74

43198
28.83

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1630

- - - 1438503
.59

43198
27.80

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HoOMepoM (00o03HayeHuem): 35:17:0101007:95

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0101016:2

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0101016

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
T'oponeuxuii, ceno Kuumenrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, nom 10

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101016:46

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- ul710 - - | - |438518]43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
13 51.07 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11720 - - | - |438523|43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.28 160.14 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenere
HUHN)

- 11730 - - | - [438514]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.98 164.85 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11740 - - | - |438514|43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.36 163.76 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101016:46

438510(43198| -
.03 66.22

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

H1750 - - -

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

438505 (43198| -
.50 |58.24

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

H1760 - - -

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

438518(43198| -
.13 |51.07

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

H1710 - - -

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HoOMepoM (o0o3HaueHuem): 35:17:0101016:46

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 31aHNe
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:17
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Poccuiickas ®enepanus, 161400,
Bomnoronckast o6macts, paiion
Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBepLICHHOrO .
5 Kuumenrcko-I'opoaeukui, ceno
CTPOUTENILCTBA .
Kuumenrckuii I'opogok, ynmuna
Kpacnas, qom 8
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTIoHUTE b HBIE CBEACHUS O MECTOIMOIOKEHUH -
6 WHrle cBemeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101015:85

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11770 - - | - [438583]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.05 (3491 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11780 - - | - [438586(43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.08 |41.64 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenere
HUHN)

- 11790 - - | - [438572]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
33 147.83 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11800 - - | - [438569|43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.30 41.09 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101015:85

ul810

- - - 438571
.62

43198
40.05

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1820

- - - |438570
.84

43198
38.31

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

1830

- - - |438575
.40

43198
36.26

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H1840

- - - 438576
.19

43198
38.00

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

Hl770

- - - |438583
.05

43198
34.91

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HavyeHuem): 35:17:0101015:85

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0101015:35

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0101016

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
T'oponeuxuii, ceno Kuumenrckuit
Toponok, ymuna IlepBomaiickasi, nom 23

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHue) : 35:17:0102005:186

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11850 - - | - [438527]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
92 |74.68 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11860 - - | - [438532]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.67 183.12 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11870 - - | - [438523]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.08 |88.51 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11880 - - | - [438518]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.32 180.08 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00603HavyeHue) : 35:17:0102005:186

H1850 - - - |438527(43198| - | Meron
92 |74.68 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HoOMepoM (00o3HauyeHuem): 35:17:0102005:186

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0101016:6
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua KpacHast, oM 6
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHue) : 35:17:0101012:149

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11890 - - | - [438556]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.58 107.50 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11900 - - | - [438549]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.84 114.16 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenere
HUHN)

- 11910 - - | - |438540|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
ST 104.97 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11920 - - | - |438547|43198| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.50 198.32 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603Havyenue) : 35:17:0101012:149

H1890 - - - |438556(43199| . | Meron
.58 107.50 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepuCTHKH 31aHUA, COOPY:KeHHU, 00bEKTA HEe3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHLCTBA C KAAACTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauyeHuem): 35:17:0101012:149

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBelii HOMEp 3€MENBHOIO  ydacTKa  (3€MEIbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKECHO 35:17:0101016:1
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, jom 4
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0101016:35

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11930 - - | - [438599]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.23 168.80 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11940 - - | - |438603|43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.19 |73.28 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenere
HUHN)

- 11950 - - | - [438598]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.53 |77.40 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 11960 - - | - [438600(43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.08 179.16 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:35

- 11970 . - - |438593(43198| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.96 |84.57 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11980 - - | - [438588(43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.44 178.33 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11930 - - | - [438599]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.23 168.80 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HayeHuem): 35:17:0101016:35

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO 35:17:0101016:22
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
T'oponok, ymina [TepBomatickas, gom 21

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101016:49

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 11990 - - | - [438584[43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.60 |21.40 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12000 - - | - [438581]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
41 124.42 CIIyTHHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12010 - - | - [438580(43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.49 123.45 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12020 - - | - [438574]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
30 129.31 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101016:49

- 12030 . - - |438569(43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.33 |24.08 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12040 - - | - |438578|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
72011519 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 11990 - - | - [438584[43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.60 |21.40 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0101016:49

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:25
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, jom 2b

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Booroackast oonmacts, Knamenrcko-
JlOnOIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMNOJIOKEHUN I'oponenkuii paiioH, c.KnumeHnrckuit
I'oponok, yn.Kpacuas, 1.2-6

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00603HavyeHne) : 35:17:0409004:246

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12050 - - | - [438626]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.83 199.81 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 12060 - - | - [438613]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
J1111.95 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenere
HUHN)

- 12070 - - | - [438602]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.90 100.26 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 12080 - - | - [438616]43198| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.02 |88.12 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0409004:246

12050 - - - |438626(43198| . | Meron
.83 199.81 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o3HauyeHuem): 35:17:0409004:246

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKECHO 35:17:0101016:31
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickasi, nom 19
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA )
Bonoroxackas obnacts, p-H
Kuumenrcko-I"opogenxuit, ¢
JloTIoTHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHUH .
Kuumenrckuii I'opogok, yu
ITepBomalickast, 1 19
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0101016:43

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12090 - - | - [438637]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
27 112.39 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 12100 - - | - [438641]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
J1117.43 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12110 - - | - [438641]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
51 (17.61 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12120 - - | - [438642]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
94 119.24 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0101016:43

12130

- - - |438635(43199
17 126.10

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H2140

- - - |438629(43199
.19 (19.33

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

12150

- - - |438632(43199
.40 |16.50

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

12160

- - - |438632(43199
49 |16.61

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

H2090

- - - |438637(43199
27 112.39

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HavyeHuem): 35:17:0101016:43

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0101016:27

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0101016

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
T'oponeuxuii, ceno Kuumenrckuit
I'oponok, ymuna ITepBomatickas, gom 17

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101016:39

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12170 - - | - [4380654]|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
500 (13271 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12180 - - | - [438661]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.14 |41.07 CITyTHHKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12190 - - | - [438656]|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.14 145.04 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12200 - - | - [438657]|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
74 147.06 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:39

- 12210 . - - |438653(43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.96 150.06 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12220 - - | - |438652|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
36 148.04 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12230 - - | - |438648|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.78 150.88 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12240 - - | - [438645|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
91 147.26 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEepeHU
)51
(onpenee
HUH)

- 12250 - - | - |438650|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.28 143.79 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpEeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12260 - - | - |438645|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
120 137.29 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:39

- 12270 - - | - [438649]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
97 |33.44 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12280 - - | - [438651]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
37 135.20 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12170 - - | - [4380654]|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
50 (13271 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0101016:39

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO -
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickas, nom 15

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0101016:50

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12290 - - | - [438621]43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
70 161.13 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12300 - - | - [438631]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.92 170.68 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12310 - - | - |438623|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.21 180.00 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 12320 - - | - |438612]43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.99 170.44 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101016:50

12290 - - - |438621|43199| . | Meron
70 161.13 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
€CKUX
HU3MEpeHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o3HaueHuem): 35:17:0101016:50

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBelii HOMEp 3€MENBHOIO  ydacTKa  (3€MEIbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO -
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua Kpachast, qom 2
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0101016:36

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12330 - - | - [438673]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.02 |57.14 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12340 - - | - |438678|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.69 164.36 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12350 - - | - [438669(43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
30 |71.73 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12360 - - | - [438663|43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.63 164.51 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0101016:36

12330 - - - |438673(43199| . | Meron
.02 |57.14 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0101016:36

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0101016:19
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA TNoponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
I'oponok, ymuua IlepBomaiickas, nom 13
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeeHUs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BUJ 00bEeKTAa HeIBH:KMMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHE, 00eKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBblil HOMep (0003Havyenue) : 35:17:0101016:41

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12370 - - | - [438689]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.52 |78.38 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12380 - - | - [438695(43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.86 [85.28 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12390 - - | - [438685[43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.81 194.53 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12400 - - | - |438682|43199| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.20 190.61 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeeHUs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BUJ 00bEeKTAa HeIBU:KMMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHEe, 00eKT He3aBePIUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHHe
KaacTpoBblil HOMep (0003Hauyenue) : 35:17:0101016:41

- 12410 - - | - |438683|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.52 189.39 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12420 - - | - |438680|43199| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
78 186.42 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12370 - - | - [438689]43199| . | Merox 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.52 |78.38 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepuCTHKH 31aHU5A, COOPY:KeHHUS, 00bEKTA He3aBePIHIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA C KAAACTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauyeHuem): 35:17:0101016:41

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0101016:18
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA T'oponeuxuii, ceno KuumeHnrckuit
T'oponok, ymuna [TepBomatickas, gom 11

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0101018:25

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12430 - - | - |438680|43200| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.80 |16.80 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 12440 - - - |438669(43200( - | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)
25 2778 CITyTHUKO
BBIX
reose3ny
€CKHX
M3MEepeHn
71
(onpenere
HUHN)

- 12450 - - | - [438661]43200 . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)
.92 |20.08 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

- 12460 - - | - |438673|43200| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m1?)
.48 109.10 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0101018:25

438680
.80

43200( -
16.80

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

H2430 - - -

0.10 Mt = V(m0? + m1?)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HayeHuem): 35:17:0101018:25

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKH 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBelii HOMEp 3€MENBHOIO  ydacTKa  (3€MEIbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0101016:28
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0101016
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
s |Ampec  3mamms,  coopykeHus, oObekTa  HesaBepiieHHoro| I'opoxenkuii, ceno KuameHrckuii
CTpPOUTEIBCTBA Tl'oponok, ymuna CesnecoBckas, qom 10,
Poccuiickas @enepanus, ceabckoe
nocesneHue I'opoaenkoe
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, 0o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTENIHCTBA )
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obnacth, Knmamenrcko-I"opomenkuit
MYHUIMTNAJIGHBINA paiioH, CeIbcKoe
JloTioTHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOXKEHUH
noceneHue I'oponenxoe, ceno
Kuumenrckuii I'oponok, yauna
CesnecoBckas, moM 10
6 WHrle cBeeHus




Cxema reojie3u4ecKux MocTpoeHui

JIobauOBO 5487.51
A

ITorymuno

Pamenbe

Macmra6 1:2100
VcaoBHBIE 0003HAUEHU
- BHOBB 00pa3oBaHHAas 4aCTh TPAHUIIBL, CBEACHUS O KOTOPOH JOCTATOYHBI ISl OMPEACICHUS €€ MECTOMOIOKCHUS




Cxema reojie3u4ecKux MocTpoeHui

31 - YTOUYHSAEMBIN 3€MEIbHBIN YIaCTOK
117 (1) - OBpa3yemslil KOHTYP 3€MEIBHOIO y4aCTKa

- CymectByromas 4acTh rpaHuilbl, uMetomuecs B ETPH cBeneHus 0 KOTOpoit 1OCTaTOYHBI IJ151 OMIPEACICHHS €€ MECTOIMOI0KCHUS
- YacTb KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO MPOEKIMECH BHOBb 00Pa30BAaHHOTO HA36MHOTO KOHCTPYKTUBHOTO 3JIEMEHTA 3JaHUs, COOPYKCHHUSI,
00BEKTA HE3ABEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
- YacTp KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO NPOECKLUHEH CyLIECTBYIOIIETO HA36MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 34aHUs, COOPYKECHHS, 00BEKTA
HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBLCTBA

A - IIyHKT rocy1apCTBEHHOM re0Ae3u4eCcKOi CeTH

—_— - HanpaBneHm{ TCOAC3UYICCKUX HOCTpOGHI/Iﬁ npu ONPEACICHUN KOOPAUHAT XaPAKTCPHBIX TOYCK I'PaHUI 3EMCIIBHOI0 y4aCTKa




Cxema rpanui 3eMeJbHBIX y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHIi, COOPY:KeHHUIl, 00bEKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

Macmra6 1:1400
Y caoBHBIE 0003HAYCHHUS
- BHOBB 00pa3zoBaHHas YaCTh TPAHMIIBI, CBEACHUS O KOTOPOH JOCTATOYHBI TS ONMPEACICHHS €€ MECTOIMOIOKCHHUS




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

- CymecTtBytromas 9acTh rpaHuilbl, uMetomuecs B ETPH cBeneHus 0 KOTOpOi JOCTATOYHBI IJ1s1 OMPEACICHHS €€ MECTOIMOI0KCHHUS

. - XapakTepHas TOYKA TPAHULBI, CBEAEHHUA O KOTOPOM MO3BOIAIOT OJHO3HAYHO OMPEAEINUTD €€ MOJ0KEHUE HA MECTHOCTH
. - XapakTepHas TOUKa KOHTYpPaA 34aHH, COOPYKEHH:, 00BEKTA HE3aBEPLUIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA
1 - O603Ha4YeHNE XapPAKTEPHON TOYKHU, MECTONOJIOKEHHUE KOTOPOI HE U3MEHUIOCH HIIH OBLIO YTOYHEHO
32 - O603Ha4YeHNE TUKBUIUPYEMOM XapaKTEPHOU TOUKH
H1Y - O003HaYCHUE HOBOW XaPAaKTCPHON TOUKH
e | - KagacTpoBelii HOMED 3€MEIBHOTO y4acTKa
31 - YTOUYHAEMBIN 3€MEIbHBIN YIACTOK
:51 - KagacTpossiii HOMED 30aHUSA
:37 -
117 (1) - OOpa3yemslil KOHTYP 3€MEIBHOTO Y9IacTKa

- HacTh KOHTYpa, 00PA30BAHHOTO MPOCKIUEH BHOBS 00PA30BaHHOTO HA3€MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JICMEHTA 31aHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTAa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
- HacTh KOHTYpa, 00PAa30BAHHOTO MPOCKIMEH CYIIECTBYOMIETO HA3EMHOT0 KOHCTPYKTHUBHOTO 3JIEMEHTA 30AHUA, COOPYKEHHS, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
- 'pannna kagacTpoBOro KBapTania

35:17:0101016 - Homep kamacTpOBOTO KBapTaia
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